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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Ilőfizetési ára : egy hónapra 20.006 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-iség
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde- 
lések árszabás szerint közöltetnek. Allandí 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Tudósítónk telefonjelentése. Budapest, november 18.

Két millió dollár hite! a gazdák részére.
Az OKH a pénzügyminiszer bejelentése szerint a közeljövőben 2 millió dollárt fog 

közvetíteni a gazdák részére. Az uj két milliárdos kölcsön évi kamata 9 százalék lesz tehát 
olcsóbb mint az eddigi hitelek. Folyósítása január első napjaiban kezdődik meg.

Háttérbe szorítja a kisgazdákat - 
az egységespárt,

mert 173 hivatalos képviselő jelöltje közül ! 
mindössze 13 kisgazda szerepel. Gazdakö- i 
rökben az egységespárt ezen eljárása nagyon 
megerősítette az ellenzék esélyeit.

Inzultáíták az osztrák keres­
kedelmi minisztert

Schürff drt, aki beszédet akart mondani egy 
népgyülésen. Nem akarta a tömeg a gyűlés 
színhelyére engedni és többen leköpdösték.

A román hercegnő autóbalesete.
Csikágóból jelentik, hogy Ileana román 

hercegnő autója összeütközött egy másik 
autóval. A hercegnőt sebesülten beszállítot­
ták a kórházba, ahol sebeit bekötözték és 
azután elbocsátották, mert sérülései nem vol­
tak komolyabb természetűek.

Csökkent a jegyforgalom.
A Nemzeti bank jegyforgalma a novem­

ber 7-iki állománnyal szemben 27.1 millió 
pengővel csökkent.

Egy évi börtönre Ítélték 
a bárói cim használatáért.

Szegedről jelentik : Schlotthauer Kálmán 
lakatossegéd többrendbeli okirathamisitás 
vádjával terhelten állott tegnap a szegedi 
törvényszék előtt. A vádirat szerint Schlett- 
hauer meghamisította anyakönyvi kivonatát 
és széltében-hosszában bárónak és lovagnak 
adta ki magát. A vádlott a főtárgyaláson azzal 
védekezett, hogy abban az időben vőlegény ! 
volt és menyasszonya előtt akart tekintélyt ! 
szerezni előkelő származásával. A bíróság bü- ’ 
nősnek mondotta ki többrendbeli okirathami- i 
sitásban és ezért egyévi börtönre ítélte.

Vasúti szerencsétlenség 
Páris mellett.

Párisból jelentik: Az auteuili pályaud­
varon egy villamosvonat áttörte az ütköző­
bakot, úgy hogy a vonat csak a pályaudvar 
falánál állott meg. A pályaudvar tetőzete be­
omlott, tizenegy ember megsebesült.

Zsebmetszés a kolozsvári 
vonaton.

Székelykocsárd és Kolozsvár között 
furfangos módon rabolták ki a vonat egyik 
fülkéjének utasait. Nyílt pályán egy fiatalem­
ber berohant a folyosóról a fülkébe és kétség- 
beesetten kiáltozni kezdett. Ellopták a pén­
zem. Az utasok ösztönszerüleg a zsebükhöz 
kaptak és megállapították, hogy két utasnak 
hiányzik még a pénztárcája. Ekkor a fiatal em­
ber indítványára önmotozást tartottak. Ami­

kor ez nem vezetett eredményre, a fiatal­
ember elrohant, hogy a többi fülkében ke­
resse elveszett pénzét. Csak később vették 
észre az utasok, hogy egy szélhámos társa­
ságnak ültek fel. A motozás közben eltűntek 
az órák, karperecek, gyűrűk.

Tíz évi várfogságra Ítélték
Dominguez Magazt, aki Primo de Rievera 
tábornok, spanyol diktátort le akarta szúrni.

Eltűnt egy angol gőzös
mely 48 utast és sok árut szállított Jaffából 
Konstantinápoly felé. Azt hiszik, hogy a leg­
utóbbi napokban az egyiptomi partvidéken 
dühöngő viharban elsülyedt.

Feloszlik a Németországot ellen­
őrző szövetségközi bizottság.

Londonból jelentik: A Times párisi ér­
tesülése szerint most már bizonyosra vehető, 
hogy még a folyó év vége előtt népszövet­
ségi bizottság veszi át a német leszerelést 
ellenőrző szövetségesközi katonai ellenőrző 
bizottság szerepét. A német leszerelés ellen­
őrzésében időszaki szünetelés természetesen 
nem fog beálláni s a népszövetségi bizottság 
közvetlenül a szövetségesközi ellenőrző bi­
zottságtól veszi át a katonai ellenőrzést. Az 
átvétel időpontját illetően Franciaország és 
Németország közös egyetértéssel állapodnak 
meg egyással.

Drágább lett a kenyér
Bécsben. 72 garasról 76 garasra emelték 
kilónként.

Franciák nem adják el a bányákat.
Párisból jelentik : Teljesen alaptalanok 

azok a hírek, amelyek szerint Franciaország 
a Saar-vidéki bányákat felkínálta volna el­
adásra egy német pénzcsoportnak.

Külföldi pénzek árfolyama.
Csehkorona 2114, dinár 1277 dollár 

71,250, francia frank 2511, lei 392, lira 
3027, német márka 16939, osztrák schilling 
10,058 svájci frank 13,771 papirkorona.

Magyar búzát 
márciusi szállításra 422—424.500, májusi 
szállításra 423.000—425.000 koronáért vették 
métermázsánként a budapesti termény- 
tőzsdén.

ö jövő feladatai
az uj képviseiöház bölcs és hazafias mun­
kájától várják a megfelelő megoldást. E fela­
datokat ölelik fel a most megindult választási 
harc 'programbeszédei. Az elkövetkezendő 
küzdelemben az alábbi célokat kívánjuk szol­
gálni a meggyőződés erejével és tiszta fegy­
verekkel :

A kenyérnek, jognak és munkának sza­
badságát akarjuk. A háború és forradalmak 
romjaitól meg kell végre tisztítani a magyar 
televényt ; eltévedt gránátok ne robbanhas­
sanak többet, a csóvás emberek gonosz- 
tetteitől védjen meg a minden bűnre egy­
formán lesújtó törvény. Tisztult közszellemet 
akarunk, frázisok dudvaitól megtisztított fó­
rumot ; a keresztyén jelszavak uralma után 
a keresztyén és örükemberi erkölcs diadalát. 
Se foglalkozás, se vagyon ne állítson kö­
zénk válaszfalakat: Kevesen vagyunk magya­
rok a véres határok között, se gonosz in­
dulattal, se sötét tudatlansággal ne támadjuk 
egymást, mint ahogy támadnak ellenségeink.

Dolgozni akarunk a magunk nyugal­
máért, a családunk kenyeréért s az ország 
jobb jövendőjéért. Munkát és kenyeret 
követelünk I Dologtalanság eleget sorvasztott 
már; nem kérünk szubvenciót, segélyt, ösz­
töndíjat és reakciát — munkát kérünk. 
Pénzügyminiszteri Ígéretekkel, adöenyhitő 
javaslatokkal — ha az Ígéretet nem követi 
tett s a javaslatból nem lesz törvény — nem 
lehet szanálni a szanálás romboló munkáját. 
A magánháztartások romjaiból állították helyre 
az államháztartás egyensúlyát, azt akarjuk, 
hogy a rendbeszedeit államháztartás most 
állítsa talpra a pusztuló existenciákat Min­
denkit arra kényszeritettek, hogy vagyonával, 
jövedelmével, keresetével tömje be az állam- 
háztartás réseit. Sovány ország és kövérre 
hízott állampénztárak — ez a magyar sza­
nálás.

Azt akarjuk, hogy a közjövedelmeket 
csak közcélok betöltésére fordítsák. A pénz­
zel alimeniált szövetkezetek feneketlen kút­
jába a közvagyon méretlen kincsei sülvedtek 
el. Egyfelől nem szolid és gazdaságos bánás­
mód az állam javaival, másfelől kíméletlen 
adóterhek, egyfelől kereskedelemellenes kor­
mányzati politika, másfelől adóstatárium a 
kereskedők ellen, iparpárfolás, tönkrement 

I az ipar, agrárpolitika, ami mellett elszegé- 
! nyedett és eladósodott a kisiparos osztály — 

amilyen fájdalmas, ép oly természetes, hogy 
megállt a munka s a munkátlan kézben el­
száradt a kenyér.

Gazdasági szabadságot követelünk ; 
minden tilalomfának, menlevélnek, korlátnak 

1 kedvezmények félretolását és megszüntetését, 
mely egyenlőtlenné tette a termelés feltételeit 
s amely túlságos kedvezményekkel tette élet- 
képtelenné a tökét és a munkakedvet. Legyen 
vége a protekcionizmusnak, éljen mindenki 
a munkájából, de a munkájából meg is tud­
jon élni mindenki.

Politikai szabadságot akarunk: sajtó

Heremagof, bodorkát, tökraagot legmagasabb napi áron vdsdrol
napraforgót, kölest, repcét, babot, ClWÄ A Hfl/fel*

bnzdt, árpát, zabot, tengerit, rozsot wldlllU AlltHJl
és mindenféle mezőgazdasági terményt terménykereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 20. Telefon 63.

Gabona beraktározás! Termények legolcsóbb napi áron állandóan kaphatók I
Lapunk mai száma 6 oldal.
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Teherautó fuvarozást vállal WUT helyben és vidékre
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata ¥eleto5;uika iz.
Minden szerdán teherautómmal Csongrád, Félegyháza, Kisteleken át Szegedre megyek és erre az útvonalra szállítási megbízásokat

vállalok.

egyesülési és gyülekezési szabadságot, a la­
kosság részesedését törvényhozásban, jog­
szolgáltatásban és önkormányzásban. Tiikos 
választójogot akarunk, nem akarjuk, hogy 
miután — Perzsia is áltért a titkos szava­
zásra, a civilizált világrészeken egyedül 
Oroszországban és nálunk legyen nyílt a 
válasz'ás.

Liberalizmust akarunk I Magyar patinás 
liberalizmust, Széchenyi István, Kossuth La­
jos és Deák Ferenc liberalizmusát, a nagy 
magyar építők liberalizmusát, mely a közép­
kor mélyéből kiemelte ezt az országot s az 
újkor rohanó fejlődésének utján elindította. 
Egyenlő jogokot akarunk a közterhek egyen­
lősége mellett, békét a határokon és békét 
a határokon beiül, egészséges fejlődést biz­
tosító gazdasági szerződéseket s olyan köz­
szellemet követelünk, mely lehetővé teszi a 
kedvező gazdasági szerződések megkötését.

Élni akarunk és dolgozni akarunk !

Igen I Ezek a jövő feladatai. De ke­
vés remény van arra, hogy ezeket, a magyar 
sors jobbrafordulásának előfeltételeit, a mos- , 
tani választás nyomán összeülő képviselőház 
megvalósítsa.

A szűkített választói jog és nyilt sza- ' 
vazás alapján összeülő képviselőház a dol­
gozó magyar polgárság akaratát nem kép- 1 
viseli. A jövő feladatait csak a hamisítatlan 
népakarat parlamentje valósítja meg. De el- i 
jön annak is az ideje. Eljön I Mert a ma- , 
gyár nemzet életerejét, a háborús vérveszte­
ség és az azután következő rettenetes idők I 
rombolásai sem tudták meggyengiteni. A vá­
lasztási kortesfogások, a választási szeren­
csejáték esélyeiknek megkorrigálása csak 
húzhatják és halaszthatják az idők eljö­
vetelét. I

A magyar sors útját nem a szocializ- i 
mus egyoldalú osztályharcon alapuló esz- ' 
méje, de még kevéshbé a sváb mentalitású 
fajvédelem korlátolt és a gyűlölet szitásából r 
élősködő frázisai mutálják. 1

A függetlenségi eszme az irány, amely I 
a jövendő feladatainak megoldása felé vezet. I 
Oáncsvetések, apró emberek kicsinyes csíny- 1 
tevései az idők eljövetelét elódázhatják. De | 
a magyar nép élni akar és élni fog, s az 1 
önérzetes dolgozó magyar polgárság vágyá- j 
nak és akaratának érvényrejutását és végső ! 
diadalát semmi sem tartóztatja fel. i

Bomlás a szentesi egységes pártban.
Az egységeepártl gazdák és polgárok politikai intézőbizottsága Madarassy Gábort lépteti fel

Bugyi Anta||al szemben.
Megírtuk november 17-iki lapunkban, 

hogy Madarassy Gábornak a fői?páni szék­
ből való távozása még jobban megbontja az 
amúgy sem egységes szentesi kormánypárt 
táborát, aminek első látható jele abban nyil­
vánult, hogy a volt főispán hívei a Szentesi 
Kisgazda Szövetségben tartott tegnap dél­
előtti zajos értekezlet után Jószai Bálint ve- (Hosszantartó nagy zaj. Éljen Madarassy I
zetése alatt küldöttségéé tisztelegtek Mada- Éljen Bethlen I kiáltások.)

Kossnth-íér 5.

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámáru- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

Búzáért 370—375 ezer koronát 
fizettek a szentesi kereskedők a 
tegnapi napon.

* Mielőtt téli szükségletét beszerezné 
tekintse meg Schwartz Antal divatáru üzle­
tét és meggyőződik róla, hogy nem reklám­
árut kap, hanem igazi jó kipróbált minőségű 
áruval lesz kiszolgálva, olcsó árak mellett.

Tűzifa ííirészelést
legjobban és leggyorsabban végzi

17HSS ISTVftlZ
motorgépe.

Bejelentések és előjegyzések 
LANTOS vásái téri fatelepén.

Telefon 129,_________________ Telefon 12flL |

zetése alatt küldöttségileg tisztelegtek Mada 
rassy Gábornál, akit felkértek, hogy Bugyi 
Antallal szemben vegye fel a küzdelmet a 
mostani választáson. Bár Madarassy Gábor 
és a küldöttség által felkeresett Farkas Béla dr 
főispán is arra kérte a megjelenteket, hogy 
tegyék újabb megfontolás tárgyává elhatáro­
zásukat és ne bontsák meg a „polgári egy­
séget“, a Bugyi Antal ellenes gazdák és pol­
gárok szilárdan kitartanak elhatározásuk mel­
let. Előreláthatólag küldöttségileg kérik fel 
Bethlen István gróf miniszterelnököt, hogy 
Bugyi Antal helyett Madarassy Gábort 
jelölje a kormány Szentesen, ami nem zárná 
ki annak lehetőségét, hogy Kiskundorozsmán 
is jelöltséget vállaljon, fia nem hajlandó a 
miniszterelnök meghallgatni kérésüket, inkább y 
az ellenzéki jelöltet támogatják szavazataik­
kal, semhogy Bugyi Antal megválasztását 
elősegítsék.

A Kisgazda Szövetségben tartott érte­
kezlet előtt kérdést intéztünk Jószai Bálint 
elnökhöz, hogy politikai megbeszélést tarta­
nak e a Szövetségben. Az elnök közölte ve­
lünk, hogy az értekezletet több tag óhajára 
hívta össze és mivel tudomása van arról, 
hogy tényleg politikai kérdéseket akarnak 
megtárgyalni, a maga részéről javasolni fogja, 
hogy más semleges helyen beszéljék meg az 
egybegyűltek a küszöbön álló képviselőválasz­
tásokkal kapcsolatos dolgokat, mert a Szö­
vetség nem politikai testület, ott tehát poli­
tizálni nem lehet. Alig pár perc múlva tu­
datta velünk a Szövetség elnöke, hogy Pa- 
nyik Tóth Demeter dr ügy vezető-igazgató t 
ragaszkodik a Bugyi Antal érdekében érke- j 
zeit átirat és távirat helyszínen tartandó fel- ; 
olvasásához, igy tehát akaratlanul is bele- j 
kényszerítik őt abba, hogy politikai értekez- j 
let színhelyévé váljon a Szövetség helyisége, j

Meglehetős túlfűtött hangulatban körül­
belül 11 óra felé nyitotta meg az értekezle­
tet Jószai Bálint elnök. Átadta a szót Panyik 
Tóth Demeter dr ügyvezető igazgatónak, aki 
felolvasta a szentesi egységespárt politikai 
körök közös intézőbizottságának a Szövetség­
hez intézett levelét, melyben arra kérik a 
Szövetséget, hogy Bugyi Antal jelöltségét tá­
mogassa és a bizottságba több tagot dele­
gáljon. (Zajos ellentmondások. Éljen Mada­
rassy !) Ismertette végül állandó nagy zaj és 
ellentmondások közölt Mayer János földmi- 
velésügyi miniszter táviratát, aki a maga 
részéről szintén Bugyi Antal támogatására 
hívja fel a Szövetségben tömörült kisgazdákat.

Jószai Bálint csodálkozásának ad kife­
jezést, hogy Bugyi Antal hivei közös mun­
kára szólítják fel a vezetése alatt álló Szö­
vetséget a hivatalos jelölt érdekében. Annál 
inkább csodálkozik ezen, mert amidőn őt, 
jómagát nem tartották érdemesnek arra, hogy 
a Kisgazdapártba fe vegyék, a Szövetséget is 
megsértették Bugyi Antalra nekik nincs szük­
ségük Éljen Madarassy I (Viharos éljenzés.) 
Ha felsőbb helyről Bugyi érdekében befolyá­
solni akarják, akkor inkább lemond az elnöki 
tisztségről, semhogy meggyőződése ellen cse­
lekedjék. Egyébként lelkes hive az egységes­
pártnak, a miniszterelnöknek, Bugyi Antalt 
azonban nem támogatja. (Általános helyeslés.)

Kun Imre a földigénylők nevében szó­
lalt fel, majd Panyik Tóth Demeter dr ügy­
vezetőigazgató csodálkozásának adott kifeje­

zést afelett, hogy az elnök politikai vezérének 
ismeri el ugyan a miniszterelnököt, azonban 
mégis szembehelyezkedik akaratával, amidőn 
a kormány által is hivatalosan jelölt Bugyi 
Antallal szemben a kiskundorozsmai hivata­
los jelöltet, Madarassy Gábort óhajtja Szen­
tes város képviselőjelöltjének megnyerni.

A zaj lecsillapulta után Jószai Bálint 
javasolja, hogy foglaljanak állást Madarassy 
jelöltsége mellett és erről őt küldöttségileg 
értesítsék. (Elfogadjak I Elfogadjuk !)

Hasonló értelemben szólalt fel Szvaton 
István, aki határozati javaslatot terjesztett 
elő, mely szerint az imént kialakult elhatá­
rozásról küldöttségileg értesítik Bethlen Ist­
ván gróf miniszterelnököt és ha nem telje­
síti a miniszterelnök a megjelentek mögött 
felsorakozó gazdák és polgárok óhaját, ez 
esetben inkább az ellenzék jelöltjét támogat­
ják, semhogy Bugyi Antalra adják szavaza­
tukat. (Általános helyeslés)

Mielőtt szavazásra tette volna fel az 
elnök a kéidést, Panyik Tóth Demeter dr 
ügyvezető igazgató tiltakozást jelenteit be 
amiatt, hogy a Szövetségben politikai állás- 
foglalás történjék. Elemi erővel tört ki a fel­
háborodás ezekre a kijelentésekre.

— Bugyi mellett lehet beszélni ? Ma­
darassy mellett nem beszélhetünk ? Ez po­
litika ? Amaz nem politika ? Hangzott min­
den oldalról, végül Kátai Pál István szava­
zatával szemben az elhangzott javaslatokat 
egyhangúlag határozattá emelték és kimon­
dották, hogy a határozatról Madarassy Gá­
bort és alsótakáchi Farkas Béla dr főispánt 
küldöttségileg értesítik.

A közel száztagú küldöttséget tekintet­
tel arra, hogy még csak a déli órák alatt 
történt meg a föispáni hivatal áladása, a fő­
ispán! nagy váróteremben fogadta Madarassy 
Gabor. Állandó helyesléssel és éljenzéssel kí­
sérték a nagyszámban jelenlevő gazdák és 
polgárok Jószai Bálint fejtegetéseit, aki vége­
zetül arra kérte Madarassyt, hogy Bugyi An­
tallal szemben vállalja el a jelöltséget. (Él­
jenzés.)

Madarassy Gábor hálás szavakkal mon­
dott köszönetét a megtisztelő bizalomért, 
amiből azt látja, hogy a vármegye tisztessé­
ges és erélyes konszolidációja érdekében vég­
zett munkája megértéssel találkozott a pol­
gárság részéről. Az osztó igazság szerint 
járt el és az osztó igazság érdekében felállí­
tott gondolatvilága oly erős volt, hogy inkább 
otthagyta a főispánt állást, semhogy elveiből 
egy jottányit is feladott volna. Erőteljesen 
hangsúlyozta ezután, hogy feltétlen hive 
Bethlen István gróf politikájának. A vezér 
szava parancs reánézve, ezért, ha Szentesen 
utcaseprőnek delegálná, akkor is meghajlik 
bölcsessége előtt. Végtelenül jól esik neki a 
néphangulat grandiózus megnyilatkozása, mert 
ez a legnagyobb elégtétele azon irányzatnak, 
amit egy esztendő óta szívvel, lélekkel és be­
csületes szándékkal a vármegye egész közön­
sége javára kifejteni kívánt. Igen kéri, vegyék 
ismét megfontolás tárgyává elhatározásukat és 
támogassák Farkas Béla főispánt, mint a kor­
mány itteni képvis lőjét.

Madarassy Gábor ezulán visszavonult 
lakosztályába, a küldöttség tagjai azonban 
pár percig még együtt maradtak és erősen 
fogadkoztak, hogy kitartanak elhalálozásuk 
mellett. Ezt közölni kívánták Farkas Béla dr 
főispánnal is, aki rövidesen fogadta a kül­
döttséget.

Jószai Bálint kérte a főispánt, hogy 
tolmácsolja a szentesi gazdatársadalom és 
polgárság üdvüzletét Bethlen István gróf mi­
niszterelnöknek. Ragaszkodnak hozzá, azé-
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Asztalosok, ácsok és építtetők figyelmébe!
h?zz“k’ hogy fűrészüzemünket szallagflirésszel, fúró, maró és gyalugépekkel 

szere tűk fel. A gépek állandóan üzemben vannak és a n. é. közönség rendelkezésére állanak.

„Széchenyi Gőzmalom és Gőzfürész11 Szentes
mélyét tiszteletben tartják, mégis azt kérik, 
hogy az egységespárt szentesi jelöltje Ma- 
darassy Gábor, ne pedig Bugyi Antal legyen. 
Felkéri a főispánt, közölje ezt a miniszter- 
elnökkel, akit küldöttségileg is felkeresnek 
ebben az ügyben.

Farkas Béla dr főispán, — akit a dél­
előtt folyamán az egységespárt mindszenti 
hivatalos jelöltjének elejtése érdekében is 
küldöttség keresett fel, — szemmel látható­
lag kellemetlenül érintették Jószai kijelentései. 
Igyekezett azonban nyugalmát megőrizni és 
erős szónoki készségre valló hosszabb beszé­
det intézett a küldöttséghez. Mindenekelőtt 
hangsúlyozta, hogy Bethlen István gróf mi­
niszterelnök volt az, aki kivezette az országot 
a trianoni romokból. Örömmel veszi a szentesi 
polgárság ragaszkodását, ebből azonban az a 
kötelesség hárul kivétel nélkül minden egyes 
párttagra, hogy vesse alá akaratát a miniszter- 
elnök óhajának, aki Bugyi Antalt jelöltette 
Szentes város mandátumára. Végül erőtel­
jesen arra kérte a küldöttséget, hogy a szent 
polgári egység nevében tegyék félre a személyi 
ellentéteket és híven kövessék a kormány uta­
sításait annál inkább, mert Madarassy Gábor 
is alávetette magát a miniszterelnök óhajának, 
amidőn elvállalta Kiskundorozsmán a jelöltsé­
get. Méltatta még a főispán Bugyi Antal érde­
meit, majd a megértés szükségességének ismé­
telt hangoztatása után visszavonult dolgozó 
szobájába, a kü'dottség pedig eltávozott.

* *
*

Lapzártakor nyert értesülésünk szériái a 
főispánnál járt küldöttség által képviselt gaz­
dák és polgárok már gyűjtik az aláírásokat 
Madarassy Gábor Szentesen való jelölése ér­
dekében.

csak úgy lehet remélni, hogy a küzdelmek- 
I ben elfáradt, elkeseredett hadviselt tábor bele- 
j nyugszik az adott helyzetbe és a jobb jövő 

reményében a haza javára fog munkálkodni.
A hadviseltek panaszai eljutottak már 

a kormányzatig is, mely értesülésünk szerint 
komolyan foglalkozik azzal a gondolattal, 
hogy a havi illetményeket felemeli. Ma még 
korai volna jóslásokba bocsátkozni az emelés 
mérvét illetőleg. Valószínű, hogy a hadigon­
dozottak nyugdijának rendezése fokozatosan 
történik. Előbb a nagyobb százalékú rokkan­
tak és sok gyerekes özvegyek fognak ma-

Lábadozóknak, vérszegényeknek
Lassányi

CHINA VASBORA
üregje 40 000 korona. 

FÓLERAKAT Csongrád megye részére :

HAVAS JÓZSEF
gyógyszertárában, Báró Harucker-níca •

Tervbeuettéli a hadigondozottak 
illetményeinek felemelését.

A világháborúból bénán, csonkán haza­
tért hadviseltek, a hősi halottak özvegyei és 
árvái nap nap után nagy küzde!mct folytat­
nak a megélhetésért. Különösen súlyos hely­
zetben élnek a nagyobb százalékú rokkantak, 
akik még könnyebb munkák elvégzésére sem 
vállalkozhatnak. Hasonló a helyzetük a nagy 
családu hadiözvegyeknek is. Az állam havi ; 
segéllyel igyekszik könnyebbé tenni a háború 
eme szerencsétleneinek létért való küzdelmét, j 
azonban az idők folyamán a szomorú tapasz­
talatok azt mutálják, hogy a segélyösszegek 
jóval alatta maradtak annak a létminimum­
nak, ami az élet puszta fentartásához szűk- j 
séges. !

A hadigondozottak érdekképviseleti szer- 
. vei már régebb idő óta hangoztatják, hogy 
a havi illetményeket fel kell emelni, mert ;

gasabb járulékot kapni.
Kétségtelen, hogy a hadirokkantak, hadi­

özvegyek és hadiárvák hathatós támogatása 
becsületbeli kötelessége az államnak és tár­
sadalomnak egyaránt és e kötelesség teljesí­
tése érdekében semmiféle áldozattól nem 
szabad visszariadni.

Mindenesetre kívánatos volna, ha ily 
irányban rövidesen megtennék a szükséges 
lépéseket és karácsonyi ajándékul megkap­
nák a hadigondozottak a magasabb illet­
ményeket.

Befejeződött a csendőrségi nyomozás a tompaháti tűz ügyében.
Beszámoltunk arról olvasóinknak, hogy a 

tompaháti tűz keletkezésének megállapítása 
céljából a szegvári és derekegyházi csendőrőrs 
megindította a nyomozást. A nyomozás során 
kihallgatták mindazokat, akik a halálbarak- 
ban háltak a végzetes éjjelen. A csendőrségi 
nyomozás értesülésünk szerint befejeződött.

Megállapítást nyert, hogy mindkét ré­
szében aludtak munkások A kisebbik részben 
22 munkás, a nagyobbikban 56 ember. Ott 
ahol a tűz keletkezett két kijárás volt Az 
egyik ajtó, valószínűleg azért, hogy a barak 
meleg legyen szalmával és deszkával volt el­
torlaszolva. A tűz úgy támadt, hogy a nyitva 
tévő ajtón a barakba lépett egy tót munkás. 
Miután sötét volt, gyufát gyújtott és azt el­
dobta. A földön szétszórt szalma tüzet fogott

és amikor a barak nagyobb helyiségében lévő 
munkások menekülni kezdtek már a tetőzet 
egyrésze is lángokban áll. A 22 tót munkás, 
akik a barak másik végén a tűz keletkezési 
helyétől legtávolabb aludtak, mind idejekorán 
kimenekültek és meg sem várva a hajnalt el­
távoztak az uradalomból. Az 56 szegvári 
munkás menekülését az nehezítette meg, hogy 
a nyitva lévő ajtót csak az égő szalmán ke­
resztül lehetőit megközelíteni.

A munkások mint értesültünk biztosítva 
voltak az Országos Gazdasági Munkáspénz­
tárnál, de innen oly csekély összeget kapnak, 
hogy az uradalom számára még mindég fenálí 
az az erkölcsi kötelesség, hogy a munkáso­
kat ért veszteséget teljes egészében meg­
térítse.

Feuer Lajos
BBSSSai

gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkoczi-tér 32. sz.

Búzát, árpát, zabot,
csöves tengerit
lucernát, bodorfiát,
tökmagot, napraforgót 
és egyéb olajmagrakat
a legmagasabb napiáron vásárolok.

Rákóczi-tér 32. sz. raktáram és a 
Polgár (Stammer) Rákóczi Ferenc- 
utca 16. számú magtár reggel 6 

: órától estig nyitva :

Babonát tárolásra is elfogadok

Egy nappal eltolódott a felsMrhe- 
jórósi házhelyek kisorsoló: a.
Megírtuk, hogy a feisőcsürhejáráson a 

város műszaki hivatala teljesen befejezte a 
terület felmérését és a telkek kijelölését. Ez­
zel tehát a hatóság számára megnyílt annak 
a lehetősége, hogy a házhelyeket az igény- 
jogosultaknak átadják.

Piti Péter h. gazdasági tanácsnok a 
sorshúzást e hó 29 ikére tűzte ki. Miután 
"zonban a városi képviselőtestület is e napon 
tart ülést, a sorshúzás idejét egy nappal el 
kellett halasztani. A végleges dá um novem­
ber 30 ika. A telkek kisorsolása reggel 8 
órakor kezdődik a városháza közgyűlési ter­
mében. Erről minden igényjogosult külön 
értesítést is kap, ha azonban valakinek té­
vedésből nem kézbesítenék a sorshúzáson 
való megjelenésre szóló felhívást, azért ok­
vetlenül jelenjen meg, mert ellenkező esetben 
kimarad a juttatásból.

A gazdasági tanácsnok és a műszaki 
hivatal úgy tervezik, hogy a sorshúzás mun­
kájával még a délelőtt folyamán végeznek 
és a délutáni órákban pedig a helyszínen 
adjak át a házhelyeket az igényjogosul­
taknak.

SODROHVKEHITÉS
legolcsóbb árban

autóbusz garázsnak alkalmas épületrészt 
keresünk magas bér mellett a piac tér kö­

zelében. Ajánlatokat az autóbusznál kérjük 
leadni. 4197

BROS * CHIOS ÉS FIML.
Hoppasztókat felveszünk Élelmiszer r. t. (Csü- 

ketelep.) 4134

Legjobban bevdlt csalddf s sülyesztős

Varrógépek
Varrógépek javítását szavatosság mellett 

gyersan és szakszerűen végzek.

SEBES1HÉL.
Rákőczi-tér (Vásárszéi)

Csillárok, villamos szerelési anyagok, 
takarékessági „ECUMIWÁL* lámpák.

legolcsóbban 
részletre $ 
beszerezhetők
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Még e hónapban letárgyalják a városi költségvetést.
A város 1827. évi költségelőirányzatát, 

melyet nagyvonásokban annak idején ismer­
tettünk, letárgyalta a városi tanács továbbá 
a pénzügyi és háztartási szakosztály. A fen- 
álló szabályzat értelmében a költségelőirány­
zatot kinyomtatják és minden városi képvi­
selőnek megküldik, hogy azt kellően átta­
nulmányozhassák és esetleges kifogásaikat, 
vagy kívánságaikat a város pénzügyi helyze­
tének telj *s ismeretében terjeszthessék elő.

A városi költségelőirányzat most van

nyomás alatt és a jövő hét elején már kézbe­
síteni fogják a képviselőtestületi ta. oknak. 
Értesülésünk szerint a költségelőirányzat le- 
tárgyalása még e hónapban megtörténik. A 
városi képviselőtestületek november hó 29 éré 
hívják össze. A közgyűlés elé a költségve- j 
lésen kívül csak a halaszthatatlanul elinté- I 
zésre váró fontos ügyeket viszik. Ezzel mó­
dot akarnak nyújtani arra, hogy a költség- 
vetés megvitatására elegendő idő álljon a 
képviselőtestületi tagok rendelkezésére.

Két vásárhelyi zsebtolvaj mílhödött 
a tegnapi hetipiacon.

Időnként meglátogatják a hetivásárban 
sürgő forgó vásárló közönséget és a portékáit 
kiszolgáló árusokat a zsebtolvajok. Rendsze­
rint a legforgalmasabb pontokon kezdik meg 
a munkái és a gyanútlan árus, vagy vevő 
egyszerre csak rémülten veszi észre, hogy 
áruját megdézsmálták, a pénztárca pedig el­
tűnt, mintha a föld nyelte volna el. Pedig 
nem történt semmi csoda, csak a tolvaj tit­
kos zsebeinek mélyébe vándorolt az ellopott 
holmi.

A tegnapi hetipiacon három zsebtolvaj­
lás történt. Pallagi Antalné született Egri 
Juliánná 9—10 óra között megjelent a rend? 
őrségen és elpanaszolta, hogy kabátja zsebé­
ből kilopták a pénztárcát, melyben 20.000 
korona volt. Alig távozott a rendőrségről 
amikor már újabb panaszos érkezett Svbcssy 
Jánosné született Dóczi Juliánná személyében, 
aki ijedten adta elő, hogy kézikosarából el­
tűnt pénztárcája, melyben 300.000 korona 
készpénz volt. A harmadik károsult Bleier j 
Jőzsefné született Kende Ella volt, akinek | 
ridikülje tiint el 85.000 koronával.

A feljelentések meglétele után a rend 
őrség azonnal a legszigorúbb nyomozást in- i 
ditotta meg, mely néhány órán belül ered 
ményre is vezetett. Ugyanis előállították a 
rendőrségre Deutsch Rozas Benkő Lidia hód­
mezővásárhelyi lakosokat, akik alaposan gya 
nusiihatók a piaci tolvajlások elkövetésével, ; 
mert az egyiknél megmotozása alkalmával i 
az egyik panaszos pénztárcáját megtalálták. ' 
A rendőrségi nyomozás tovább folyik.

MegherDIt a kerékpáron világnak indult 
két szentesi fiú.

Csak Budapestet akarták megnézni.
Az oceánthasitó hatalmas gőzösök, a 

villámsebesen robogó express-vonatok, a még 
ezeknél is gyorsabb iramban rohanó automo­
bilok és a levegőben szédületes sebességgel 
tovasikló repülőgépek korszakában önkénte­
lenül is mosolyt csal az emberek ajakára, ha 
azt hallják és azt olvassák, hogy két kaland­
vágyó szentesi fiú kerékpáron neki indult a 
világnak. Zsebükben alig pár koronával vág­
tak a nagy útnak, melynek veszedelmeit és 
gyönyöreit valószínűleg már előre kirajzolták 
maguknak. Hűséges kísérőjük az elképzelt 
dicsőséghez vezető titokzatos bujdosásban az 
„Sz. 804“ rendszámú kerékpár, melyet ma­
gukkal vittek.

A titokzatosnak látszó, de mégis már 
örvendetesen megoldódott kaland története a 
következő : Kedden délután a gyógyszertárba 
küldték Sima Ferit, Sima László nyugalma­
zott városi számvevő fiát. Sima Feri azonban 
nem ért a gyógyszertárba, ellenben találkát 
adott Tőrőcsik János nagyhegyi barátjának 
és kettesben eltűntek a városból.

A megrémült szülök természetesen be­
jelentették a két fiú eltűnését a rendőrségen, 
ahol azonnal távirati utón intézkedtek, hogy 
ha felismerik őket valahol, tartóztassák fel és 
hozzák vissza Szentesre. Erre azonban nem 
került sor. Ugyanis Simáék táviratot kaptak 
Budapesten lakó rokonuktól, hogy Sima Feri 
barátjával együtt beállított hozzájuk. A gyer­
mekeiért aggódó szülők most már boldogan 
intézkedtek, hogy a két kalandvágyó fiú mi­
nél előbb visszakerüljön budapesti kirándu­
lásáról a szülői otthonba. A két kis fiú Buda­
pestre való felutazásának körülményei még 
nem ismeretesek. Ugylátszik igy csak Buda­
pestet akarták megtekinteni.

NAPIH1REK
TÁJÉKOZTATÓ

Péntek, november 19. Róm. kath. és prot. 
Erzsébet assz. f Nap kel: 7. lo órakor, nyugszik : 
16 20 órakor. Hold kel : 4 36 órakor, nyugszik : 6.27 
órakor.

Időjárás: Déli légáramlással és lecsa­
pódásokkal borús, ködös, enyhe idő várható.

— Csőngrádmegye törvényhatósági 
bizottságának rendkívüli közgyűlésére.
melyen ünnepélyesen beiktatják alsótakáchi 
dr Farkas Béla újonnan kinevezett főispánt 
a meghívókat már szétküldték a bizottság 
tagjainak. A 25-iki rendkívüli közgyűlést 
megelőzőleg a róm. kath. templomban 9 óra­
kor, a református templomban 10 órakor is­
teni tisztelet lesz. Gyülekezés délelőtt fél 9 
órakor a vármegyeházán az alispán elfogadó 
teremben.

— Gyermekek karácsonyi felsegé­
lyezésére a református egyháztanács tíz­
millió korona kiutalását kéri a városi tanács­
tól, miután a folyó évi költségvetésben a 
szegénysorsu gyermekek felruházására meg­
felelő összeget beállítottak és ezt a hitfele- 
kezetek között arányosan elosztják.

— Kecskés László állapota javul, de 
még mindig nem sikerült a végzetes éjszakai 
eseményre fényt deríteni. Néhány nevet mindig 
emleget Kecskés László, de ez még egyma­
gában nem nyújt elég támpontot a nyomo­
zás további folytatására.

— 500 építkezési bejelentés történt 
az évben a városi műszaki hivatalban, 19.5- 
ben mindössze 333 háztulajdonos építtetett, 
vagy végeztetett kisehb-nagyobb javításokat. 
Az építkezések ily arányú megnövekedését 
örvendetes tényként kell elkönyvelni, mert 
azt mutatja, hogyha lassan is, de fokozatosan 
visszatér az építkezési kedv.

— 195 millió darab pengőérmét 
vernek. Budapestről jelentik: A pengőérték - 
tő! szóló 1925 évi XXXV t. c kimondotta, 
hogy nem nemes fémből összesen 30 millió 
pengő névértékű 50, 20, 10, 2 és 1 fiilé es 
érme verhető. A hivataios lap legközelebbi 
szántában megjelenő pénzügyminiszteri ren­
delet szerint az érmekontingensnek terhére a

. következő érméket fogják kiveretni: 30 millió 
I darab 50 filérest, 45 millió darab 20 filléres!, 

40 millió darab 10 fillérest, 60 millió darab 
■ 2 fillérest, 20 millió darab 1 fillérest, össze­

sen 195 ntiilió darab érmét 29,400.100 pengő 
névértékben. A még fenmaradó 600 000 pengő 
névértékű érme kiverése iránt később fog in- 

' tézkedés történni.
— Forgalmiadó átalányozás. A vá­

rosi forgalmiadó hivatalhoz benyújtott átalá- 
nyozási kérelmeket a múlt héten letárgyalták. 
Körű belül 215 ügyet intéztek el, melyek kö­
zött a sok uj átalányozási kérvény mellett 

I több felebbezés sorsa felől is döntőit a pónz- 
ügyig‘lzgatóság kiküldötte.

* Rövidesen Itt a tél, legfőbb ideje, 
hogy téli holmiról gondoskodjék. Áruházunk- 

, ban még a legolcsóbb áru minősége is 
kifogástalan. Jelszavunk a régi: nagy for­
galom kis haszon. Menyasszonyoknak kü­
lön árengedmény. Sreyer és Sváb divatáru­
háza. 3922

TEmESVáRY ÉS 
SZOLCSflüYI

az Angol—Magyar—Bank gabonaosztályá- 
nak bizományosai Szentes, Rákóczi-tér 4.

IZiitAÍ1 mindenféle terményt, 
Dli£UI valamint

napraforgót, tökmagot
a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Korpa és darafélék
állandóan kaphatók.

Szentes, 1926. november 19.

A szentesi kir járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság. 
6153—1926. tkv, szám

Árverési hirdetmény-kivonat.
Magyar József önkéntes árverési ügyben a 

tkvi hatóság a v grehajtási árverést a szentesi kir. 
járásbíróság területén levő Szegvárközségben fekvő 
s a szegvári 2023 sz. betétben A f 1 sorsz. 3263 
hrsz. alatt foglalt „Szántó a Zsigerháton Ártér“ 1 
hold 1069 négyszögöl területű Magyar József nős 
Szarka Borbálával nevén álló ingat arra 10,077.000 
K kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1927. évi január hó 13 napjá­
nak délelőtti 9 óráján Szegvár község házánál 
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár 
kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánat­
pénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, 
vagy 1881 LX. te. 42 §-ában meghatározott árfo­
lyammal számított óvadékképes értékpapirosban a 
kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előlege* 
bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt 
a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881 LX. te. 147, 15o, 17o §§-ok, 19o8 XL. 
te. 21 §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál maga­
sabb Ígéreteit tett, ha többet Ígérni senki sem akar, 
köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint 
megállapított bánatpénzt az általa Ígért ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni. (19o8 XLI. t.-c. 25 §.(

Szentes, 1926. évi szeptember 23, napján.
Dr Bolgár sk. kir. járásbiró. 

4485 A kiadmány hiteléül: Gyarmaty tkwezető.

Öntött tűzhelyre tetőt
minden méretben, füst csövet, asztal tűz­
helyet, öntött és lemez kályhát, berakott tűz­
hely plattot, kézi murzíOlót, zsirbödönt, hús­
vágó gépet, tizedes és százados mérleget ne 
vegyen aadig, mig meg nem győződik áruim 

minőségéről és olcsóságáról

Bori Sándor vas és füszerkereskedo 
Széchenyi-ulca 57. sz.

Mindenféle
pontosított órák legolcsóbban 

beszel ezhetők

láinbop H. Imre órásnál ííiiSt
Nagy választék afíltiV gyérükben és 
karika és köves j füg őkben, női

és férfi arany és ezüs láncokban.
Javitásr k jótállás mellet 111

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

Legolcsóbban vállal mindenféle bádogos mun­
kát Kálmán János Harucker-u. 24. sz. 4267

Eladó!!
1. és 2 éves gyö­
keres szőiőoltvá- 
n$ok, sima és gyö­
keres amerikai 
vadvesszők, több 

w fajban gyümölcs­
fák, akác gledíchia csemeték.

Építéshez oald falzó hő.
Árjegyzéket küld :

Molnár Mihály, laujszántd.

Helybeli és fővárosi lapok, levélpapírok, 
velezőlapok és könyvek jutányos áron 

kaphatók a Toldi-téri pavillonban. 837
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Petőfi éttermei
Uj rendszerit abonama:

amely áll:
tetszés szerinti leves 
egy előétel 
egy sült körettel 
egy tészta 

Vacsora:
egy előétel 
egy sült körettel
havi 1,200.000 korona.

Ugyanaz előétel nélkül: 800.000 korona.

Egy szelet fagylalt 5, egy adag fagylalt 9, 
jegeskávé 10 ezer K. — Asztali pecsenye és 
eredeti fajborok a legmérsékeltebb árban. — 
forgalmi és fényüzési adó bennfoglaltatik.
BAKJAI JANCSI hírneves cigányprímás
zenekara hangversenyez esténként!!

Saját őrletésfi szegedi édesne­
mes paprika, szegedi házi 
tarhonya, száraz jó házi szap­
pan és kitűnő jó mosdószap- 

f*n°k, magas fokú ecetesenc, fes­
tékek, olajok és mindenféle fű­
szeráruk, kávék, teák, cukor és 
cukorkafélék, borok, rumok és kis- 
usti pálinkák, likőrök a legjobb 
minőségben a legolcsóbb árban 
•*: szerezhetők be mindenkor

Schníízndf
a Posta mellett.
Kö és darált só állandóan raktáron.

ü „Delelő“ vendéglőt
ismét saját kezelésembe 
vettem. Kitűnő hegyi és faj­
borok. Állandó hideg és 
meleg ételek kapható. Abo- 
nenseket jó házikosztra vál­
lalok. Esténként cigányzene. 
Szives pártfogást kér:

özv. Molnár lózsefné

Télire való valódi rózsa

burgonya
legolcsóbban beszerez­
hető házhoz szállítva

PÓLYA IDQS-nál Nyirí-höz.
Telefon 85. Telefon : 85.

Fischer Károly
és mindenféle nyersbőrt állandóan vesz

Tollat

Kisér-u
17. sz.

mellett hazaszálllttatnak. Burgonya «vag- 
gontételben is kapható.

prima írózsa

3ól és olcsón
ruhazkodhat, ha ruhájához szük­
séges szövetet több mint 1000 
szövetmintát tartalmazó

mintagyüjteményembűl
rendeli.

Fazekas Sándor férfiszabi)
111. Zrinyi-utca 13. szám.

Igen tiszteit hölgy megrendelőim szives 
tudomására hozom, hogy

női divattermemet
Kisér-utca 10. szám alól

Kurcaparti-n. 52.
szám alá "helyeztem át

Továbbra is az lesz az egyedüli törekvésem, 
hogy kedves megrendelőim igényeit, Ízléses, 
pontos és lelkiismeretes munkával kielégítsem. 
Nagy súlyt helyezek arra, hogy mélyen tisz­
telt hölgyeim ne csak a legutolsó divatu, de 
alakjukkal és külsejükkel összhangban lévő 

ruhákkal legyenek kiszolgálva.
További szives támogatást kér mély tisztelettel

Papp Károlvné, Janó
női divatterme.

ÚJSÁG
külön mellékletén közli minden

BITEK
az egész világ teljes heti

RÁDIÓ
MŰSORÁT

mMsmé
v m
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Üzletmegnyitás!!!
Tisztelettel hozom n. é. közönvég szives 
tudomására, hogy Vörösmarthy-utca 

2a. szám alatt (Palásti ház)

sütődét nyitottam.
Midőn a n. é. közönség szives pártfogá­
sát kérve a pontos és tiszta kiszolgá­
lásról biztosítom. Naponta friss kenyér 
kapható, kenyeret lisztért cserélek, ho­
zott kenyeret sütök, vetés minden reg- 
gél 8 órakor. Kiváló tisztelettel

Schmied Károly pékmester.

Mészáros és hentes
üzletemet

Dobrai-házban
Kossuth-utca 16. szám alatt

megnyitottam.
Midőn ezt Szentes város igen tisztelt közönsé­
gének szives tudomására hozom, egyben jó­
akaró pártfogását is kérem. — Minden 

igyekezetem odairányul, hogy
príma áruval, előzékeny kiszolgá­

lással és pontos méréssel
a vásárló közönség bizalmát kiérdemeljem és 
megtartsam. Kiváló tisztelettel.

Nemes Sándor hentes ás mészáros

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

Tökmagot £6
és mindennemű terményt veszünk.

Korpa, dara 6s termini S$ÍT 
KJfládi József, IÄÄS*“

Most már én is meggyőződtem
hogy igaza van a szomszéd- 
asszonynak, legolcsóbban a

„Hangyánál“
lehet vásárolni, próbavásárlást 
eszközöltem, sok pénzt és időt 
megtakarítottam, mert minden 
szükségletem egy üzletben be­
szerezhetem. Minden ismerő­
sömnek azt mondtam, hogy 
csakis ide menjen vásárolni.
Fatelepükön tűzifa és diókoksz 
minden mennyiségben kapható.

Plobn áruházban
legolcsóbban szerezheti be 

téli áru szükségletét. Menyasszonyi ke­
lengyéknél nagy árkedvez­

ményt nyújt a

Plobn Aruház

Telefon
122.TŰZIFA 

SZÉN
2"' KOKSZ
Varrógépek,
Rádiók,
Alkatrészek,
Villanyfelszerelések,
Villanyégők

legolcsóbban kaphatók

Weinberger
műszerésznél. 

Javítások szakszerűen jótálással.

ALFÖLDI mSÜB
ROHYIJHVDIIIDÁtö

Szentes, Kiss Bálint-utca 10.
Készít mindennemű üz­
leti, irodai nyomtat­
ványt, falragaszokat, 
könyveket, folyóirato­
kat Ízléses kivitelben 
jutányos áron.

ALFÖLDI U3SQB
PÁRTOKTÓL, ÉRDEKCSOPORTOKTÓL 

FÜBBETLEK HÜPPP.
Hirdetései biztos ered- 
ményüek, miután ? 
polgárság minden ré 
tege sok ezer példány­
ban olvassa.

Telefon: 15. Telefon: 15.

Téli csemege almát
legjobbat — legolcsóbban

Kántoréknál vehet
Batthyány- u. 3. Telefon 74. Megren­
delést azonnal házhoz szállítunk. 4039

Lovas és Vass
lakatos-műhelye

Szentes, Tyukpiac-tér, Preisz-ház.

Üzemének kibővítése következtében el­
vállal minden e szakmába vágó

aj és jaiitísi munkák jutányos 
áron, pontos és lelilsmeretes

elkészítését. Saját gyártmányú taka- 
réktüzheh'ek a legkényesebb Igénye­
ket Is kielégítik. Eszterga munkák 
készítését, gazdasági gépek szakszerű 
javítását, cséplőszekrények és gőzösök 
átalakítását, slrkeretek, díszes vaskapuk 
és épületvasalások készítését vállalja.

Fegyvereh szakszerű javítása és 
barnitása. Fegperappk diófából 
jutányos áron hÉszitlelneh.

Hol vehet S*í>öa"
Igazi jő rózsabargonyáí?

Kántoréknál «li*
Megrendeléseket azonnal házhoz szállítunk.

B Koronába menjünk
kosztolni, m" gto SgM.

Abonensok előnybe.

állatgyógyászati sz érám ok
Sertés pestis, — sertés orbánc, - 
baromfi cholera stb. ellő" állam 1óan 
friss állapotban kapható

vitéz Várad/, László
gyógyszertárában Vásártér. Telefon 17

Szobafestést,
a leg jutányosadban és legszebb 

kivitelben készít:
PUSZTAI3ÓZSEP
festőmester, II., Honvéd utca 12 s?in.

Rém reklám hanem valóság az
hogy legszebb, legjobb

BÚTOROKAT legolcsóbban

Szamosközx Sándor
batorrahtárában vásárolhat,
1681  —

Nagy Balázs ftftrlPF/lIzfltíI TAKÁCSNÁL
szőlőbirtokos DUríurUlitllU a SimkóUázban

ahol mindennemű italáruk a legolcsóbban beszerezhetők. 
Boraink minőségéről próba vásárlással győződjön meg.

11.3 édes aranysárga asztalibor 16.000 11.5 éves aranysárga rizling Z0.Q0D 
1 liter 7 km burgundi 21.000 H.

Oszt takarításhoz
Olaj, por és zománc festékek minden színben, A VAVM AifHj
meszelök, ecsetek nagy választékban, firniszek, «.x? Taíalnn Ä* ezdül.
bútor lakkok, bőrés vas mázok legolcsóbban igyin-ROZ. TglelOH 50. SZ aub

Pólya Lajos
.Alföldi Újság* könyvnyomdavállalat. Szentes, 1926. — Felelős vezető : Pataky Ferencz.


